
Meghívó II. Rákóczi Ferenc Emléknapjára – Monor, 2019. március 23. 

 

CUM DEO PRO PATRIA ET LIBERTATE! – ISTENNEL A HAZÁÉRT ÉS A SZABADSÁGÉRT! 

 

 „Féljétek az Istent, és néki adjatok dicsőséget!”      (Jelenések könyve 14:7) 

" Nem kívánok birodalmat, nem kincset tületek, s nem egyebet: az igaz bátor 

magyar szívet, hogy az magaméval összekapcsolván, veletek éljek és 

haljak!”                  (részlet a Gyömrői beszédéből) 

„Üzenem a jövőbeli gyermek nemzedéknek Magyarországon, hogy tiszteljék 

hazájukat és becsüljék, hogy ezen a földön élhetnek. Őrizzétek meg értékeit 

és emlékeit! Beszéljetek róla úgy, mintha kincs lenne!"     (II. Rákóczi Ferenc) 

 

Tisztelt Emlékezők! 

A Magyar Országgyűlés határozata alapján a 2019-es esztendő II. Rákóczi Ferenc Emlékéve lett. 

E határozat értelmében, az Országgyűlés támogatja és szorgalmazza mind az anyaországban, mind a 

határon túl élő magyarság és a diaszpóra magyarsága körében olyan rendezvények, megemlékezések 

szervezését, valamint oktatási anyagok készítését, amelyek méltó emléket állítanak II. Rákóczi Ferenc 

fejedelemnek és szabadságküzdelmének. 

Monor városában, Egyházközségek, intézmények, civil szervezetek közös szervezésében - az elmúlt évek 

tapasztalatait figyelembe véve, de az Emlékév tekintélyéhez igazodva - egy összetett, egész délutánon 

átívelő, nagyszabású rendezvény valósul meg Magyarország és Erdély Vezérlő Fejedelmének tiszteletére 

II. Rákóczi Ferenc Nemzeti Emléknapjához legközelebb eső szombaton, azaz 2019. 

március 23-án! 

Erre az alkalomra hívjuk és várjuk minden olyan Honfitársunkat, továbbá szervezetek, 

intézmények képviselőit egyaránt, akik az Emlékév üzenetével azonosulni tudnak, annak 

méltó megünneplését valóban fontosnak tartják! 

A teljes rendezvénysorozat fővédnöke: Lomnici Zoltán, az Emberi Méltóság Tanácsának 

elnöke. 

Rendezvényünket a Rákóczi Szövetség az Emlékév térségi nyitó alkalmának tekinti, azon 

szervezetten képviseli magát! 

„Isten az igaz ügyet nem hagyja el!” – hirdette II. Rákóczi Ferenc is, de tudjuk, érezzük, hogy ezért nekünk 

is tenni kell! Az Emlékév monori programjai, melyek szépen illeszkednek az országos rendezvények 

rendszerébe, szintén ezt a célt szolgálják. 



Alkalmunk több, mint egy egyszerű főhajtás! Közös Imádság, összetett tényismertetés. Törekvés 

tanulságos történelmünk valós megismerésére, akár kistérségi, akár össznemzeti vonatkozásban! 

Az Országgyűlés határozatának általános indoklása kimondja: 

„A II. Rákóczi Ferenc Emlékév nem pusztán egy hazája szabadságáért küzdő nemesnek állít emléket. 

Rákóczi szimbóluma annak a szellemiségnek, amely képes egy magasabb célnak, ügynek alárendelni az 

életet, képes áldozatot hozni, képes összefogni. (…) II. Rákóczi Ferenc emigrációba kényszerült, de nemzeti 

hőssé vált, emlékét ma is az ország minden településén, és az elszakított részeken is terek és utcanevek 

őrzik. Emellett Rákóczi szellemi, lelki öröksége is győzni tudott, hiszen ebből merítettek erőt 1848 hősei, 

1956 forradalmárjai, és emlékének méltó ápolásán keresztül ma élő fiataljaink is. Az ilyen emlékévek és 

emléknapok tehát erősítik a hazaszeretetet és a nemzeti önbecsülést.” 

Tisztelt Emlékező! 

A programtervezetet csatolva küldjük el!  Ez tartalmazza az alkalom helyszíneit, időtartamát, illetve az 

egyéb tudnivalókat! 

Itt is felhívjuk szíves figyelmét, hogy az Emléknap három nagyobb rendezvényrészből áll, amelyek időben 

egymást követik, részben egymásra épülnek, de egymástól függetlenül, önállóan is látogathatóak! 

Kérjük, ha teheti, tartson velünk, és adjon hírt alkalmunkról ismerőseinek is! 

 

Életére, munkájára, és családjára Isten bőséges áldását kívánjuk! 

 

Monor, 2019. február 26. 

 

Paszternák Tamás              Vladár István 
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